

让党旗高高飘扬

吉林司法警官职业学院疫情防控工作简报

第 20 期

吉林司法警官职业学院疫情防控工作领导小组办公室

2022 年 4 月 16 日



◎党建工作：4月13日，司法技术系党支部开展主题为“抗击疫情当先锋，我是党员我先行”线上主题党日活动，会议由党支部书记李永芝主持。会上，支部党员共同深入学习了景俊海书记《紧紧咬定社会面清零目标不动摇 一鼓作气夺取长春疫情防控全面胜利》等关于疫情防控工作讲话和指示要求。9名下沉抗疫一线党员分享了自己的战“疫”故事，他们积极响应党委号召、自觉服从社区安排，主动参与疫情防控政策宣传、秩序维护、排查登记、服务群众等各个环节，始终冲锋在前、战斗在前，让党徽在疫情防控一线熠熠生辉，让党旗在疫情防控一线高高飘扬。



支部党员纷纷表示：在疫情防控战进入攻坚阶段的关键时刻，在学院党委的正确领导下，将更加紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，思想上不放松，行为上不懈怠，以先锋表率践行初心使命，众志成城，坚决打赢这场疫情防控阻击战。

◎教师心声

勇于担当，做群众需要的人

监狱警察系 王姝丽

吉林省这场疫情的爆发来得突然又猛烈，随着省内疫情形势越来越严峻，我积极响应省委组织部和学院党委的号召，第一时间报名参加省直机关党员下沉社区的活动，在我所居住的二道区银竹社区担任志愿者工作。基层社区工作人员少，面对居民牵头万绪的工作非常多，看到社区工作者疲惫忙碌的身影，我主动联系网格长帮助她进行我所居住楼栋居民信息统计和报表工作。我所在楼栋是小区里边楼层最高，居住人员最多的，一共18层，2个单元，72户，常住居民342人。每天都要统计核酸情况、物资需求情况等，本学期

我的周课时15学时，有时上完课报送完数据都已经晚上12点多。随着社区防疫工作升级，为了减少聚集，每栋的核酸检测试剂需要志愿者送到居民门口，为避免接触，我们志愿者把核算检测试剂放在居民门口，敲敲门告诉一声就离开。隔离时期的敲门声成了我和居民的默契，每一次我都能听到居民们跟我说你辛苦了！穿着防护服，送完72户的核酸试剂盒，防护服里边，手套里边都是汗水。这次的经历使我对抗疫一线的医务人员和工作人员每天这样进行工作更为敬佩。



这一段的社区防疫志愿工作，有很多的令人激动的场景与人物，虽然忍受了寒冷又疲惫、汗流浃背又不能喝水、饥肠辘辘的时刻，但是自己收获颇丰，在这场抗疫斗争中锻炼提高了党性，实践了学习党史教育我为群众办实事，深刻体会到“一切为了人民”的初心内涵。

我有四个“最大”的体会感想：

最大的满足：居民非常给力，积极主动配合，面对群众的需要，党员更应当全力以赴奋斗，为人民群众做贡献。

最大的惊喜：志愿者成员来自各行各业，彼此不相识，但在疫情面前团结一心、众志成城，体现党员特别能吃苦、特别能战斗。

最大的收获：从参与疫情防控，在抗疫前沿服务和保障，亲身体会抗疫

一线医护人员的艰辛与伟大，自己也感觉劳动有价值、生命有意义、特别有收获。

最大的心愿：愿新冠疫情快快结束，长春早日解封，车水马龙、人头攒动的往日情景早日再现！

这次的经历，让我走出了之前的工作圈，下沉到社区中，深入到基层，站在防疫第一线，我看到了更多的“平凡的力量”，我也更深刻的认识到党员就应当在人民群众需要的时候站出来，勇于担当，这也是我们警院人的光荣传统。

在校防控心得体会

党委学生工作部 陈杨

疫情就是命令，防控就是责任。自吉林省本轮新冠疫情肆虐以来，在学院党委安排部署下，党委学生工作部全体留校人员迅速响应，果断行动，以“严、细、实、快”的工作作风推动各项防控工作落地落实，守护返校学生身心健康，以实际行动践行初心使命，坚决打赢疫情防控阻击战、歼灭战。

一、把好疫情防控第一关

暂缓返校通知下发后，得知有41名省外学生因疫情原因无法返回居住地，自愿留校的学团党员从“假期状态”迅速调整到“战时状态”。对入校学生开展行李消杀、体温检测、48小时内核酸检测结果查验、14天旅居健康检测承诺书收取、是否前往途径中高风险地区摸排等工作，确保校内学生的健康安全。打破大队、中队、区队壁垒，积极认领个人包保的学生，为学生申领寝室消杀物资、个人防护物资，并配置相应台账记录，在原有警务化管理的基础上做到“一日两测温”、“一日三消杀”。



二、做好管理服务第二关

校内 24 小时学生寝室值班，时刻保持与学生的沟通、联系，及时主动了解学生的诉求与困难，主动“接单”、“跑腿”，每日按时打饭送餐，切实履行“我为学生办实事”，始终站在防控疫情的最前线。

三、关注身心健康第三关

定期开展谈心谈话活动，转发抗疫事迹，引导他们学习先进、发扬精神。依托心理危机干预工作专班，防止静态管理状态下可能诱发的心理危机事件，确保学生的心理健康。

在疫情防控这场大考面前，有志者千方百计，无志者千难万难。相信在学院党委的正确带领下，在校警院人必将秉承“诚智律毅”的校训精神，把好第一关，做好第二关，关注第三关，自觉主动担当使命、践行初心，为打赢疫情防控战争作出自身应有贡献！

◎我想说

鲁迅曾经说过“能做事的做事，能发声的发声，有一分热，发一分光，就令萤火一般，也可以在黑暗之中发一点光，不必等待火炬。”在党的领导下，在榜样同志的带领下，我们经过艰苦卓绝的努力，终将战胜疫情。

——赵亮（基础部）

我是中国共产党党员，我们的宗旨是全心全意为人民服务，我们的入党誓词告诉我们随时为党和人民牺牲一切。习总书记曾告诉每一名党员：“不忘初心，牢记使命”。作为党员我们就应该冲锋在前，有困难就上、有危险就闯。这也是到了我履行党员义务、践行党员使命、实现自己入党誓词的时候了。

——李俊业（司法技术系）

这场战争没有硝烟，没有退路，没有局外人，我是党员，我要勇担重担，我是党员，有困难我先上，我是党员，我要让党旗高高飘扬，我是党员，我要打赢这场疫情防控“阻击战”。

——段海庆（党委学生工作部）

4月16日“党旗飘扬”疫情防控下沉社区突击队队员名单

周晓吉	尹 潇	祝和刚	边 缘	王 鹏
左云鹤	陈鹏悦	房淑兰	刘乃铭	张春旻
徐 玲	裴淑敏	周 影	李晓莉	易显平
李俊业	彭佳成	李雪飞		

截至4月16日，学院共有59人共441人次参加下沉社区疫情防控志愿服务，提供志愿服务时长总计2598.5小时。

学院党委向所有奋战在疫情防控各个岗位上的全体教职工表示崇高的敬意！你们辛苦啦！

